

小鸟被橱窗撞晕 市民施救放飞

# 嘴尖腿长 这是只啥鸟

如果您知道,可拨打本报热线 3313880 告诉我们

晨报讯(记者 李旭阳 见习记者 陈志洋)“在凌晨2点左右,我们还没关门,突然一只鸟撞到了我们的橱窗上。”9月5日上午,在淇滨区卫河路与华山路交叉口附近经营夜市生意的董先生来电称,自己逮到了一只不知名的鸟,估计是保护动物,希望林业部门能前来处理一下。

随后记者找到了董先生,他把鸟放进了一个大的菜筐里,上面用纱窗封闭了一下,还放进去了菜叶和水。“就担心鸟受伤了再跑出去,出现意外,所以先把它圈了起来。”董先生说,我们夜市摊儿关门比较晚,凌晨2点的时候,我在屋里突然听到有什么东西撞到了橱窗玻璃上,赶紧跑出去看,发现了这只鸟。可能是撞到玻璃后晕了,小鸟倒在地上不动了。

这只鸟个头不大,嘴巴和腿比较细长,羽毛颜色与麻雀相似。现场有人说这应该是只幼鸟,像池鹭,但不确定。

记者随后联系了市林业局,该局林政科的工作人员赶到现场后,初步



董先生向记者展示“撞晕”的小鸟。

晨报记者 张志嵩 见习记者 郭晓晨 摄

判断小鸟为秧鸡,也有可能是扇尾沙锥,经过察看,没有发现小鸟有受伤迹象,随即将其带至107国道淇河大桥处进行了放飞。

您是不是见过这样的鸟呢?在哪儿见过?它是秧鸡还是扇尾沙锥呢?如果您知道,可以拨打本报热线3313880告诉我们。

巨石摆进绿化带 市民担心影响草木生长

## 谁的石头,请挪走

晨报记者 陈艳艳  
见习记者 姚舒辉 文/图

“鹤壁古玩城外的花池里有好几块巨型石头,样子很像古钱币,有一块还紧挨着一棵小树苗。这么大的石头放花池里,虽然看着好看,但都压着草木,植物怎么长啊?”9月4日下午,市民李女士向记者反映。

随后记者前往鹤壁古玩城一看究竟。发现在鹤壁古玩城东门和北门前的花池里摆放着八大块古钱币样式的石头,这些钱币石呈圆形,直径约1米,厚度30厘米左右。据鹤壁古玩城康姓工作人员介绍,这些钱币石是今年4月份古玩城开业时摆放在那里的,至于摆放时有没有和园林部门沟通过,康姓工作人员表示自己到这里工作不久,对此事不太清楚。

那么,鹤壁古玩城外的花池内究竟是否允许摆放这些巨型的钱币石呢?就此,9月5日上午,记者采访了淇滨区园林局检查科的赵科长。赵科长表示,该地段的花池里是不允许摆放这种巨型钱币石的,巨石摆放在那里一定程度上影响了花草的生长,之



花池内摆放的巨型钱币石。

前已经就此事跟古玩城方面沟通过几次,但都没有起到很好的效果。

随后,记者再次联系了鹤壁古玩城的相关工作人员,并将淇滨区园林局赵科长的说法告知该工作人员,他表示,马上向领导汇报此事,争取尽快将巨型钱币石从花池内移走。

## 这事儿帮您问了

### 房客欠三月租金玩“失踪”,屋内遗留物品如何处理?

读者王女士来电:租住她家房屋一年多的租户突然人间蒸发,房租也拖欠了三个多月,但是一些生活用品还留在房内,怎么样才能再次出租?

鹤壁明星律师事务所律师赵宏斌:租户少付三个月的房租,一定程度上构成违约,那么合同就可以自动解除,房东王女士可以将租户东西清理并妥善保管。同时,律师建议房东在和租户建立租赁关系时,最好双方能够签订租赁合同,并保留身份证复印件、联系电话等信息,避免出现王女士这样难缠的局面。

晨报记者 刘倩倩

## 通知

各用热户:

为方便广大用热户缴纳热费,今年,我公司在部分小区推行银行代收热费业务,从2013年9月5日起对现有的收费系统升级。对于目前尚未办理2012年~2013年采暖季退费手续的用户,其退费金额将自动转入该用户账户,抵扣2013年~2014年采暖季热费。

如用户需查询退费金额,可到淇滨区黄河路热力公司营业大厅查询。

联系电话:6995999  
淇滨热力有限公司  
2013年9月5日



# 热烈祝贺鹤壁市浙江商会筹备会于2013年9月1日召开!

鹤壁市浙江商会坚持“连接政府、贴近会员、服务企业、开拓创新”的办会方针;坚持“建设服务型和谐商会”的工作思路;坚持“为会员服务、为鹤壁服务、为浙江服务”的商会宗旨,努力把商会建设成“鹤壁浙商”的“娘家”。欢迎在鹤的广大浙江籍企业和个体工商户踊跃报名入会。

入会报名电话: 0392-3213336

联系人: 金家华 18639211111 陈胜斌 18639216888

鹤壁市浙江商会(筹)秘书处